



# PolgárTárs

POLGÁR VÁROS HAVILAPJA

2010. február XXI. évfolyam 2. szám (226.)



*Birkózunk a hóval*

## A tartalomból:

- ☞ *Készül a költségvetés* 2-3 oldal
- ☞ *Önkormányzati hírek* 4 oldal
- ☞ *Az építésügy változásai* 6 oldal
- ☞ *A Magyar Kultúra Napja* 9 oldal
- ☞ *Életmentő segítők* 10 oldal
- ☞ *Foltokból egy szép világ* 12 oldal
- ☞ *Sport* 16 oldal

*Fehér kendő a fák fején,  
ajándékot hozott a tél:  
mennyi csipkés vásárfia!  
Indulhatnak a lagziba,  
most esküszik a hó, a fagy...*

*(Székely Dezső)*



## Készül a költségvetés

*Készül a város költségvetése, melynek létrehozásáért a jegyző, a testület elé való terjesztéséért a polgármester felelős. Tóth József polgármester, aki a rendszerváltozás óta folyamatosan jelen van az önkormányzati munkában és országgyűlési képviselője is térségének, ha nehezen is, de helyet szorít programjában a lap tájékoztatására, hiszen vallja: az információk nélkülözhetetlen elemei az együttgondolkodásnak.*



*A rendszerváltozás óta alaposan átalakult a helyi gondolkodás, irányítás is. Gondolom, ezt képviselőként különösen így látja.*

A rendszerváltozáskor azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy erősödjék a települések önrendelkezése. Ennek megvalósulásával nőtt a lehetőség, de nem kis felelősségnövekedéssel jár együtt: a települések életének mindennapjait úgy kell tudni megszervezni, hogy az találkozzon a helyben élők igényével és elégedettségével. Nem könnyű feladat. A költségvetési forrásokkal gazdálkodni kell, menedzselni kell a települést, és ezek segítségével fejlődési pályára állítani. Négy évvel ezelőtt arra jutottunk, hogy tudnunk kell megfogalmazni, hová akarjuk eljuttatni városunkat. Kell, hogy legyen jövőképünk. Elképzeléseinket egy nyolc évre készült és elfogadott fejlesztési program tartalmazza, amit képviselő-társaimmal dolgoztunk ki, és melynek fő üzenete, szellemisége: „Megújulás és fejlődés Polgáron”. Belőle eredeztethető

és bontható le minden kezdeményezésünk és fejlesztési programunk.

Országgyűlési képviselői pozícióm sok tekintetben tudom polgármesterként a város javára gyümölcsöztetni. A Parlamentben talán tágabb rálátása van az embernek a dolgokra, az információk gyorsabban és teljesebb körben jutnak el hozzánk – ez segítség és támpont ahhoz, hogy mit lehet, mit kell, mit érdemes csinálni. Mindemellett megerősödik az emberben egy komplexebb gondolkodás, amelyre alapozva nagyobb tempóban lehet tervezni és szervezni a helyi munkát.

*Mindkét minőségében szembe kell néznie azzal, hogy az önkormányzatok egyre nagyobb önállósága mellett csökken a központi forrásból származó támogatásuk.*

Valóban kevesebb pénzt kapnak az önkormányzatok, mégpedig egy nagyon kedvezőtlen körülménynél és ok-okozati összefüggésnél fogva. A központi költségvetés pénze a gazdaság teljesítőképességéből származik, s különösen most, a válság éveiben tapasztalhatjuk, hogy ha a gazdaság teljesítőképessége visszaesik, akkor kevesebb pénzből kevesebbet lehet osztani is. Az éves gazdálkodásban tehát az önkormányzatok nagy kihívása az, hogy a kevesebb támogatásból, szerbe-számba véve a saját bevételeket, a vagyongazdálkodási lehetőségeket, pályázatokból adódó forrásokat, mit tudnak a településük javára fordítani. Mindennek gyakorlati megvalósulásához alapot képez a mindenkori helyi költségvetés, melyen most dolgozunk.

*Mennyi ideig tart egy éves költségvetés elkészítése?*

A folyamat novemberben kezdődött. Első lépésként elfogadtuk a költségvetés koncepcióját, amely a rendező elveket, irányokat tartalmazza; meghatároztunk benne prioritásokat, azaz fontossági sorrendeket, amelyek a tervekészítés alapját képezik. De rögzítettük például azt is, hogy a költségvetés stabilitását milyen fő számok teljesülésekor lehet biztosítani. Nagy segítség volt, hogy az ország költségvetése az előző évek gyakorlatától eltérően sokkal korábban elkészült, tehát már novemberben láttuk a normatív számokat, amelyekre támaszkodhattunk a tervezésben. December 20-ig az intézményeink elkészítették saját bevételi tervüket. Január 10-ig elkészült az előző év első zárása, hogy lássuk: milyen kötelezettségeket viszünk tovább 2010-re. Először az intézmények, majd az

önkormányzat költségvetésének munkanyaga készült el január 20-ig. Ezekben még közel sem teljesülnek azok az elvárások, amelyeknek határozatunk szerint meg kell valósulni; úgy döntöttünk ugyanis, hogy a költségvetési hiányt a korábbi évek szintjén próbáljuk tartani, hogy a város működése stabil és biztonságos lehessen.

*Most folynak az utolsó tárgyalások annak érdekében, hogy a költségvetés egyensúlya megteremtődjön. Kikkel szükséges egyeztetni?*



Tulajdonképpen mindenkivel, még saját magunkkal is, hiszen a hosszabb távú célkitűzéseink adott évben jelenthetnek olyan gazdasági terheket, amelyek megoldása nagyon nehéz. Példa erre az általános iskola, ahol egy korábbi – jónak és előremutatónak mutatkozó – döntésünkkel bevezettük az iskolaothonos nevelést. Ez most ért el a 4. évfolyamig, s egyre inkább megterheli a költségvetésünket – de vállalunk kell, hiszen az elindított pedagógiai program következményeként megállt a gyerekek elvándorlása Polgárról. Példa ez arra, hogy a költségvetés készítésekor hihetlenül sok érdek ütközik, vagy éppen próbál meg egymással megférti. Más-más szempontot ad a tervezésnek a város egésze, vagy az intézményhálózati érdekek, vagy az egyes intézmények, és persze a polgári családok érdeke: azoké, akik dolgoznak valamelyik intézményben vagy bármelyik gazdasági társaságban, vállalkozásban. De, mint említettem, ütközhetnek egymással a rövid távú érdekek és hosszú távú terveink is. Mindezt össze kell gyúrni és egységbe foglalni, lehetőleg úgy, hogy érvényesüljenek



## Beszélgetés Tóth József polgármesterrel

részérdekek is, de emellett megmarad-janak a fő célkitűzések, a fejlődési esélyek. Ennek a törékeny konszenzusnak a megteremtése a polgármester feladata, és nem győzöm hangsúlyozni: olyan megoldásokat keresünk, amelyeknek ha feltétlen örülni nem is kell, de el lehet fogadni őket.

*A jó döntések alapja a megfelelő információk megléte.*

Nemcsak a döntésekhez, hanem azok elfogadottságához is szükségesnek tartom a sokirányú információáramlást. Vallom, hogy a széles körű tájékoztatás a legfontosabb eleme az együttgondolkodásnak, közös munkának, és főképp az elképzelések támogatottságának. Ahhoz, hogy Polgár ebben a nyüzsgő világban reálisan fejlődési pályára álljon és ott haladjon is előre - vagy akár, hogy jó költségvetéssel rendelkezzen erre az évre -, elengedhetetlen az állandó kezdeményezés a problémák kezelésében, megújulás a gondolkodásban, az egymás iránti bizalom erősítése. Ahogy a jó döntésekhez, úgy a mi munkánkhoz is elengedhetetlen a széles körű tájékoztatás. Ennek eleme a Városgyűlés csakúgy, mint a napokban zajló tájékoztatók a közsféra dolgozói számára, egyeztetések az érdekképviseletekkel, vagy az évközi folyamatos tájékoztatás minden lehető fórumon. Mert a város ügyei mindannyiunkra tartoznak, a jó vagy elhibázott döntések mindenkit érintenek, aki itt él.

*Anélkül, hogy a számadatokba részletesen belemennénk: hogyan teljesült tehát az előző gazdasági év, és milyen költségvetés várható 2010-re?*

Megítélésem szerint a válság legsúlyosabb évét éltük meg 2009-ben. Nagyon nagy türelem, erőfeszítések és hatalmas összefogás kellett hozzá, de már látható, hogy fő számaiban teljesült a költségvetésünk. Ebben az évben még nehezebb gazdálkodással, de a problémák kezelésével hasonló eredményre számítottok.

Mindemellett azonban legnagyobb eredményünknek tartom, hogy nem torpanunk meg a beruházásaink teljesítésével. A város már említett nyolcéves fejlesztési tervének megvalósítása idén, féldőben az elképzeltek szerint alakul. Talán vannak, akik emlékeznek rá, hogy 2006-ban azt tűztük ki célul: jó városmenedzseléssel négy év alatt közel 3 milliárdnyi beruházást, fejlesztést tudunk megvalósítani. Most már látszik, hogy – bár sokkal nehezebb volt, mint amire egyáltalán

számíthatunk volna előre – ilyen nagyságrendben valósulnak meg fejlesztések Polgáron.

*Miután már minden fórumon megtörténtek az egyeztetések, és elkészül a költségvetés, vajon mi lesz a sorsa: elfogadják-e a képviselő-testület?*

Képviselőtársaim ugyanúgy részesei voltak a tervezés folyamatának, mint a többi említett szereplő. Közösen kell például meghatározni, hogy a fejlesztési, karbantartási ügyekben milyen sorrendiséget tartunk; vannak megkezdett beruházásaink, melyeket folytatni kell; vannak terveink, célkitűzéseink, melyekhez pályázati forrást kell keresniük –

szemléletét kisebb egységekre. A fő cél, hogy stabil gazdálkodással a nehéz körülmények között is a kötelező feladataink teljesülése biztonságos legyen, az alkalmazottak pedig egzisztenciális biztonságban dolgozhassanak. A központi forrásokat az intézmények gazdálkodási lehetőségének maximális kihasználásával is ki kell egészíteni ahhoz, hogy mindez megvalósuljon.

*Valamennyi kitézött rövidebb és hosszabb távú cél megvalósítása elképzelhetetlen széles körű társadalmi támogatottság és a helyi erők nélkül. Milyen belső erők, tartalékok vannak Ön szerint Polgár városában?*



köztük a közmunka-program, ami lényegesen megváltoztatja Polgár életét -, másokat saját eszközökből kell megoldanunk (amilyen lesz például a kemény tél után a megviselt önkormányzati utak javítása). A bizottsági és a testületi ülés elé tehát már olyan anyagot terjesztünk be, amelyet munkaanyagként már ismernek képviselőtársaim. A felelős döntés a kezünkben van.

*A végrehajtás pedig az önkormányzat mellett az intézmények kezében.*

Ez pontosan így van. Az intézményekben egyre inkább olyan korszerű, dinamikus vezetés alakul ki, melyet a mai kor megkövetel. Már régen nem arról van szó, hogy az önkormányzattól megkapják a pénzt, elköltik és számot adnak róla. Valódi gazdálkodást, intézménymenedzselést kell folytatniuk – lebontva a városvezetés gazdálkodó és menedzselő

Mindenki tudja rólam, hogy generációk óta itt él a családom, itt élek magam is. Belülről látom hát, hogy a polgári lakosokban megvan a folyamatos igény és vágy a jobb iránt, a rend, a rendezettség és a fejlődés iránt. Ugyanakkor megvan az emberekben a mások iránti érdeklődés, nyitottság: tudják, hogy a település az itt élő közösségek együttese alkotja. Ha ezek a közösségek jól működnek, akkor ők is, mi is erősíteni tudjuk az emberekben az aktivitást, a sorsuk befolyásolására való képességüket, hiszen többségükben cselekvő részesei, nem csak külső szemlélői akarnak lenni a mindennapjainknak. Megvan a városban a tudás, felkészültség, akarat, amelyek a jó megoldásokhoz és a szükséges döntésekhez kellene. Erre lehet alapozni, én magam is erre építem a munkámat, ehhez keresek társakat, partnereket, szövetségeket.



# Önkormányzati hírek

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 28-án tartotta az év első ülését. Az évkezdésnek megfelelően, a polgármesteri beszámoló után elsőként 2010. évi munkatervét fogadta el a testület. Ebben a havi szokásos és aktuális ügyek tárgyalása mellett több rendkívüli esemény is szerepel majd. Ilyen a március 12-ei ünnepi ülés, melyen a Pro Urbe-émlék-érem, a Lokálpatrióta összefogásért díj és az Önzetlen polgár díj adományozására kerül sor. Mivel választási év van, így a jelenlegi képviselő-testület utolsó ülésére szeptember 23-án kerül sor, október hónapban pedig a megválasztott új testület tartja alakuló ülését. November 26-án lesz a közmeghallgatással egybekötött Városgyűlés, immár ötödik alkalommal.

Elkészült és a testület asztalára került a város 2010. évi közfoglalkoztatási terve, amelynek megvalósításával az önkormányzat az Út a munkához-programba való bekapcsolódással tovább folytatja az aktív korúak munkába állítását. Társadalmi fontossága okán tárgyalta és támogatónak fogadta el a tervet a Munkaügyi Központ, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Szociális Kerekasztal is. Az Út a munkához-program keretében az önkormányzat kedvező finanszírozásban részesül. A közcélú foglalkoztatás a munkaerőpiacról tartósan távol levőket segély helyett munkalehetőség biztosításával és a munkaaktivitás megőrzésével segíti. Szükséges ennek a lehetőségnek kiaknázása azért is, mert a városban kevés a munkahelyteremtő vállalkozás, és a regisztrált munkanélküliek száma nem csökkent az elmúlt év alatt. Polgár városában leggyakoribb forma a gondok kezelésére a közfoglalkoztatás és a közmunka program.

A közmunka programban való részvételre a kistérségi társulással közösen beadott pályázat adott lehetőséget, ennek keretében 23 főt tudnak majd foglalkoztatni. A közfoglalkoztatás célja, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek, akik 2009. végéig rendelkezési állási támogatásban részesültek, a korábbinál nagyobb mértékben vegyenek részt az általuk közcélú foglalkoztatási formában annak érdekében, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak. Kiemelten kezeli a program a következőket: az alacsony iskolai végzettséggel, elavult szakmával rendelkezők; a halmozottan hátrányos helyzetű, sok esetben többgenerációs munkanélküliséggel küzdő családok

tagjai; a pályakezdők, akik elhelyezkedését a szakmai tapasztalt és gyakorlat hiánya nehezíti; a rendszeres szociális segélyre jogosult 55 év fölöttiek.

2009. végén az aktív korú, ellátásban részesülő személyek száma 309 fő volt, közülük 46 fő 55 éven felüli, egészségkárosodott 13 fő, rendelkezésre állási támogatásra jogosult 250 fő. A becslést adatok alapján a kérelmezők 90 %-a az egyéb feltételek teljesülése esetén bevonható a munkavégzésbe. Részükre a közcélú munka szervezése, lebonyolítása, figyelemmel kísérése, felügyelete nagy feladat.

2010-ben több, mint 300 fő közcélú foglalkoztatását tervezi az önkormányzat. A zömében napi 6 órás foglalkoztatás március 1-jén kezdődik és 7 hónapi időtartamban határozza meg a terv. A lebonyolítást a Polgármesteri Hivatal Szociális és Gyámügyi Irodája végzi. A legnagyobb közfoglalkoztatotti létszámmal továbbra is a Városgondnokság fog dolgozni. Munkájuk koordinálását közfoglalkoztatás-szervezők végzik, akiknek bérét pályázattal szándékozik finanszírozni az önkormányzat.

A közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségek vállalásával az önkormányzat a munkanélküliek olyan rétegét vonja be a rendszeres munkavégzésbe, akik zöme képzetlensége és alacsony munkakultúrája miatt a munkaerőpiacon keresztül nem tudna munkához jutni.

Elkészült és a képviselő-testület elé került jóváhagyásra az **önkormányzati kiemelt célok** meghatározása, amely egyben a köztisztviselők egyéni teljesítménykövetelményeinek alapját is képezi.

A 2010-es év legfontosabb céljait az előterjesztés a következőkben fogalmazta meg: a 2010. évi választások törvényes és színvonalas lebonyolítása;

a szolgáltatói jelleg és az ügyfélbarát igazgatás érvényesítése a hivatal munkájában;

a város gazdasági programjában és a városfejlesztési stratégiában megfogalmazott feladatok megvalósítása;

a képviselő-testület munkatervében foglaltak alapján a döntések előkészítése és végrehajtása;

az önkormányzat fizetőképességének megőrzése;

a költségvetési rendelet végrehajtása, a zavartalan feladatellátás feltételeinek biztosítása;

a fenntartói és tulajdonosi jogok hatékony érvényesítése;

a közbiztonság erősítése érdekében együtt-

működés a különböző szervezetekkel.

A fenti témák mellett az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatát, a Polgári Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodását, valamint a Hajdúsági Szilárdhulladék Lerakó és Hasznosító Társulás alapító okiratát módosította.

## HÍREK RÖVIDEN

Január 1-jétől megkezdte munkáját a Polgári Seriff, aki a Polgárörsséggel egy épületben kapott saját irodát.

Az eddig eltelt egy hónap alatt 16 bejelentés ügyében intézkedett a seriff, melyek kapcsán a szükséges lépéseket megtette. 5 esetben történt feljelentés a közreműködésével falopás, kukagyűjtogatás, testi sértés és fémlopás ügyében; közülük 4 esetben a seriff tartotta vissza az elkövetőket. Bűncselekmény megakadályozása érdekében egy esetben történt intézkedés, bűncselekmény gyanúja miatt pedig szintén egy esetben intézkedett a seriff. Ezen kívül több esetben szóbeli tanácsadást, segítséget nyújtott.

Január 1-jétől nyilvános pályázat útján új vezetőt kapott a Polgármesteri Hivatal Fejlesztési Kabinetje Tóth Viktor személyében.

A Művelődési Központ által A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett események színvonalas megvalósításáért az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság jegyzőkönyvében fejezte ki dicséretét és elismerését az intézmény vezetésének és dolgozóinak.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából Tóth József polgármester elismerését fejezte ki a városban működő egy amatőr csoportnak: a Tiszavirág Citerazenekarnak, az Árvácska Népdalkörnek, a Tisza Színját-szókörnek és a Kacagó Bábcsoportnak.

A január 1-jei tombola teljes bevételét, 141 ezer Ft-ot az általános iskola alsó tagozata kapta aktív szerepvállalásáért a város rendezvényeiben, további munkájuk segítéseképpen.

A Településör program lehetőségeivel élve, Újtikos és Tiszagyulaháza önkormányzatával együttműködési megállapodást kötött Polgár várossal. Ez lehetőséget biztosított arra, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumhoz pályázatot nyújthassanak be közösen annak érdekében, hogy további településörök alkalmazásával erősítsék a közbiztonságot.



## Az önkormányzati rendszer megerősítéséről

A sokakat irritáló kis értékű lopások és hasonló cselekmények világítottak rá, hogy a közbiztonság javításában a megerősített rendőri jelenlét mellett nagyobb szerepet kell vállalniuk – kivált az ország „halmozottan hátrányos helyzetű” községeiben – a települési önkormányzatoknak. A kormány a közbiztonság –erősítő feladatterv részeként lehetővé tette, hogy ehhez központi forrásból idén 2.1 milliárd forint támogatást kapjanak az önkormányzatok. Összesen mintegy 3 millió forintból fejleszthetik a megelőzés érdekében a településőri és közterület-felügyeleti hálózatot. Eddig 863 község és város kért támogatást a „Településőr Programhoz”. Önkormányzati alkalmazásban állnak a településőrök, és a helyi rendeletek szabják meg teendőiket. Ezek közül alapvető, hogy közreműködjenek a helyi

bűnmegelőzésben, az élet- és a vagyonbiztonság jobbításában és segítsék a közterületek rendjéért felelős állami és önkormányzati szerveket. Az pedig csak jó, ha az ország első seriffje – aki Polgáron koordinálja a településőrök tevékenységét – ismert és népszerű, nagy tapasztalátú nyugállományba vonult rendőr. Az a fő, hogy javuljon az emberek biztonságérzete...”

*A rendészeti miniszter az ország első seriffjéről /részlet: Forgács Imre IRM miniszter Vasárnapi Hírek 2010. január 10-i számában megjelent interjújából/*



## Hirdetmény

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény alapján tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Magyar Köztársaság Elnöke az Országgyűlési Választások **I. fordulóját 2010. április 11., II. fordulóját 2010. április 25. napjára tűzte ki.** A választást megelőzően fontos az alábbi határidők betartása:  
A választópolgárok **2010. február 12-ig** kapják meg a választásról szóló értesítőt.  
A névjegyzék közzeszlére tétele **2010. február 10-től 2010. február 17-én 16.00 óráig** történik.

A névjegyzékből való **kihagyás**, illetve **törlés** vagy a **névjegyzékbe való felvétel** miatt **2010. február 17-én 16.00 óráig** lehet kifogást benyújtani.

A **küldépviseleti névjegyzékbe** való felvétel személyesen vagy meghatalmazott útján **2010. március 19-én 16.00 óráig** lehet kérni.

**Igazolást** a választás első és második fordulójára személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb **2010. április 9-én 16.00 óráig, ajánlott levélben** pedig úgy lehet kérni, hogy a kérelem legkésőbb **2010. április 6-ig** megérkezzen a választási irodához. **Igazolást** legkésőbb **április 9-én 16.00 óráig** lehet **kiadni**.

A szavazatszámlláló bizottság **megbízott tagjait** legkésőbb **2010. április 2-án 16.00**

**óráig** jelenthetik be a helyi választási iroda vezetőjénél.

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy a választópolgárok, pártok, médiák a választási eljárással kapcsolatos problémáikkal, kérdéseikkel a **Helyi Választási Iroda** tagjaihoz az alábbi elérhetőségeken fordulhatnak segítségért, illetve kérhetnek tájékoztatást:

Dr. Váliné Antal Mária	52/391-015
Andorkó Mihályné	52/573-010
Hornyák Bálintné	52/573-532
Varga Gáborné	52/391-362

**Dr. Váliné Antal Mária**  
címetes főjegyző  
HVI-vezető

## A Polgármesteri Hivatal Polgár város szolgálatában



Polgár város vezetése 2008-ban komplex szervezetfejlesztési projekt megvalósítását kezdeményezte azzal a céllal, hogy elősegítse a Polgármesteri Hivatal lehető leghatékonyabb működésének biztosítását a városban élők számára.

Polgár Város Önkormányzata 2008. közepén pályázott az Államreform Operatív Program keretében meghirdetett „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése – AROP-1.A.2” elnevezésű pályázaton és 8.832.000 Ft összegű támogatásban részesült. A projekt célja a Polgármesteri Hivatal működésének hatékonyabbá tétele, mely többek között (a teljesség igénye nélkül) az alábbi fontos területeket érinti:

- Az ügyintézési folyamat gyorsítása, minőségének folyamatos javítása;
- A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei közötti információáramlás és együttműködés erősítése;
- A Hivatal és a városi intézmények által nyújtott szolgáltatások hatékonyságának és minőségének rendszeres mérése;
- Az önkormányzat projekt menedzsment kapacitásainak erősítése (a jelenleg is futó és a jövőbeli fejlesztési projektek lehető leghatékonyabb végrehajtásának biztosítása érdekében);
- A hivatali beszerzések összehangolása, racionalizálása, a környezettudatos beszerzési folyamat alapjainak megteremtése;
- Az önkormányzat külső kommunikációjának erősítése;
- A partnerség erősítése, a vállalkozásokkal, a civil szervezetekkel folytatandó folyamatos párbeszéd feltételeinek megteremtése. A projekt végrehajtásának első lépéseként a kiválasztott külső szakértők átvilágították a

Polgármesteri Hivatal működését. Ezt követően műhelymunkák kerültek lebonyolításra a hivatali dolgozók részvételével. A műhelymunkák keretében a hivatali dolgozók és vezetők a szakértők közreműködésével közösen megfogalmazták az egyes konkrét területek fejlesztését célzó hosszú távú javaslatokat, valamint a konkrét, rövid- és középtávú feladatokat. Ezt követően valamennyi fejlesztési részterületre vonatkozóan fejlesztési javaslatok, programtervek kerültek kialakításra. A közös munka eredményeként elkészültek azok a belső eljárások, szakmai dokumentumok és módszertanok, amelyek segítséget nyújtanak a Polgármesteri Hivatal hatékonyabb működéséhez.

A projekt ezzel azonban nem zárul le, hiszen a dokumentumokban szereplő feladatok végrehajtása folyamatos munkát igényel, szem előtt tartva a pályázat nevében is szereplő célt: a Polgármesteri Hivatal Polgár város szolgálatában álljon!



## Az építésügy változásai 2.

A gazdasági világválságra, az építőipart sújtó példátlan mértékű lánctartozásra, továbbá a szakszerűtlen munkavégzés negatív hatásainak ellensúlyozására átfogó intézkedésekkel reagált a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium (NFGM). Ezek döntő többsége 2009. október 1-jével életbe lépett, míg mások 2010. január 1-jével hatályosultak.

2009 novemberében az újságcikk 1 részében a Gyorsítás I- II. jogszabálycsomag fő területének ismertetését vázoltuk:

1/ • a lánctartozások átfogó jogszabályi kezelése,

A parlamenti pártok és a szakmai szervezetek egységesen sorakoztak fel az építőipari ágazat megmentése érdekében, ezért a kormány célul tűzte ki az építőiparban eluralkodott pénzügyi bizonytalanság megszüntetését, az építési beruházások egyszerűbb megvalósíthatóságát, kiszámíthatóbbá tételét, ezzel is bezárva a kiskapukat a zavarosban halászók előtt.

A törvényalkotó a minőségi munkát végző becsületes vállalkozókat kívánta támogatni azzal, hogy bevezette az építőipari kivitelezők regisztrációját. Ezen építőipari kivitelezői nyilvántartás vezetését közfeladatként a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara látja el. Felhívom az építőipari tevékenységet végző vállalkozókat, hogy ezen regisztrációnak tegyenek eleget 2010. január 31-i határrnapig.

2/ • a hazai építkezések minőségének javítása, az építésfelügyelet megerősítése

A program következő eleme a megerősített építésfelügyelet, amely a kontár-kivitelezések és az építőipari feketemunka felszámolására irányul. A szakszerűtlen, illegális munkavégzés rendszerint súlyos minőségi problémákhoz vezet. Ezek utólagos garanciális orvoslása megoldhatatlan. Éppen ezért az építésfelügyeleti hatóság 2010. január 1-jétől mintegy 100 fővel ellenőrzi az építkezések valamennyi vetületét, a fogyasztóvédelmi szempontok érvényesítésével.

A kormányzati célkitűzést is figyelembe véve Önkormányzatunk az ezévi köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező önkormányzati kiemelt célok közé sorolta a „szabálytalan építések, szakszerűtlen kivitelezések feltárását és megelőzését.” Ennek keretében az Építési Iroda a 2010. évben az éves ütemterve alapján kiemelten fogja ellenőrizni majd az építési kivitelezéseket, illetve törekedni fog az engedély nélküli, illetve engedélytől eltérő kivitelezési munkák feltárására.

3/ • az engedélyezési eljárások tekintetében további egyszerűsítésre való törekvés.

ben további egyszerűsítésre való törekvés.

Az engedélyezési eljárások egyszerűsítésére vonatkozó módosítások közül az elmúlt év végén a bontásra vonatkozó előírások kerültek kivonatosan ismertetésre, ezen cikk keretében pedig az építési engedélyezéssel kapcsolatos általános tájékoztatást szeretném ismertetni.

### Az építési engedélyről

Minden esetben győződjön meg arról, hogy a tervezett építési tevékenységhez kell-e építési, egyszerűsített építési engedélyezési eljárás iránti kérelmet benyújtani vagy bejelentést tenni. Erről legszakszerűbb felvilágosítást a tervező, vagy az építésügyi hatóság, illetve maga a jogszabályhely megismerése nyújthat (37/2007. (XII. 13.) ÖTM rendelet 1. melléklet).

A jogszabály mellékletében részletezettek fő koncepciója az, hogy építmény építése, bővítése, elmozdítása építési engedély-köteles tevékenység, kivéve a melléklet II-V. oszlopaiban részletezett építési tevékenységeket.

A II-III. oszlopban nevesített építési munkák egyszerűsített építési engedélyezési eljárás keretében engedélyezhetők.

A IV. oszlop által meghatározott esetekben az építési tevékenység végzését az építető - a jogszabályban előírtak szerint - az építésügyi hatóságnak az egyszerűsített tervdokumentációt mellékelve bejelenti, ezzel egyidejűleg az építési tevékenység végzése megkezdhető. Az építésügyi hatóság a bejelentésben foglaltakat nyilvántartásba veszi, és a tevékenység folytatásának vagy megvalósításának jogszerűségét az éves építésügyi hatósági ellenőrzés keretében a helyszínen ellenőrzi.

Az V. oszlopban részletezett építési tevékenységek (pld: meglévő építmény utólagos hőszigetelése, a homlokzati nyílászáró áthidaló méretét nem változtató cseréje, a homlokzati felület színezése vagy a felületképzés megváltoztatása, a telek természetes terepszintjének 1,0 m vagy annál kisebb végleges jellegű megváltoztatása, 2,0 méter vagy annál kisebb felület nagyságú reklámtábla, épület szerkezetével egybe- vagy összeépített, fix, a homlokzati síktól 2,0 m-nél nem nagyobb kiállású vagy 25,00 m<sup>2</sup> nél nem nagyobb vízszintes felületű előtető, védőtető építése, 50 m<sup>3</sup> -nél nem nagyobb térfogatú 1,0 m-nél nem mélyebb magánhasználatú kerti víz-, fürdőmedence, épített kerti tó építése, napenergia-kollektor, szellőző-, klíma-, riasztóberendezés, villámhárító berendezés, kerékpártároló,

szőnyegporoló elhelyezése, növénytámasz, 10 m<sup>3</sup>-nél kisebb úrtartalmú tartály elhelyezése, közmű-becsatlakozási és közműpótló műtárgy, háztartási szilárd hulladékgyűjtő tároló építése, kerti építmények- hinta, csúszda, homokozó- kerti lugas, pihenés célját szolgáló építmény, kerti szabadlépcső, hűsfüstölő, zöldseges verem, zászlótartó építése, stb.) építési engedély és bejelentés nélkül végezhetőek.

Az építési engedély kérelmet/ bejelentést az első fokú építésügyi hatósághoz kell benyújtani a kötelező mellékletekkel és annak illetékének lerovása mellett.

Az engedélyt, vagy a bejelentéssel kapcsolatos igazolást az építésügyi hatósági ügyek intézésére jogosult önkormányzat jegyzője adja.

Az engedélyezéshez/bejelentéshez szükséges tervekkel a szakmailag illetékes (építész, illetve mérnöki) kamara által névjegyzékbe vett tervező készítheti el jogszabályban meghatározott jogosultságának megfelelően.

Építés hatóságunk véleménye, hogy túl gyakoriak lettek a jogszabályi (anyag- és eljárásjogi) változtatások. Ez a gyakori változás nem ad jogbiztonságot sem az építetőknek, sem a hatóságoknak. Sajnos ebből adódik, hogy már hiába érdeklődik az ügyfél, hogy hogyan járjon el egy konkrét esetben, mire hozza a kérelemét, már jó, ha a fele igaz az előzetes tájékoztatásunknak. Javaslatunk, hogy minden építés előtt az építető alaposan járjon utána, hogy milyen feltétellel folytathat építési tevékenységet.

A Képviselő-testület 2009. december 17.-i ülésén módosította a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 41/2004 (XII. 20.) rendeletét.

2010 január 1-től az alábbi szolgáltatási díjak érvényesek:

- **120 literes** gyűjtő edényzet heti gyakoriságú ürítési díja havonta: **1431.-Ft**
- **1100 literes** gyűjtő edényzet heti gyakoriságú ürítési díja havonta: **11650.-Ft**
- **110 literes** hulladékgyűjtő zsák: **288.-Ft/db**
- **Szenyvízszippantás díja** (5 köbméter): **6000.-Ft/ürítés**

A szolgáltatási díjak tartalmazzák a 25%-os ÁFA-t.

**Polgármesteri Hivatal**



# Tájékoztató

## Egyéni vállalkozással kapcsolatos ügyintézés elektronikus úton

### Tisztelt Vállalkozó!

Tájékoztatjuk arról, hogy 2010. január 1-jei hatállyal az egyéni vállalkozókról és az egyéni cégekről szóló 2009. évi CXV. törvény, valamint a kapcsolódó végrehajtási rendeletek szerint az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdésének bejelentése marad az egyedüli ügytípus, amely mind személyesen az okmányirodában, mind pedig elektronikusan intézhető.

2010. január 1-jét követően a változásbejelentés, a megszüntetés, illetve a megszűnés bejelentési ügyek kizárólag elektronikus úton- az erre szolgáló elektronikus nyomtatványok igénybevételével – kizárólag a vállalkozó ügyfélkapuján keresztül kezdeményezhetők.

A <https://www.nyilvantarto.hu> címről tölthetők le az ehhez szükséges elektronikus űrlapok, illetve a az ügyintézéshez szükséges Általános Nyomtatványkitöltő Alkalmazás. 2010. január 1-től a vállalkozói igazolvány

megléte nem feltétele a tevékenység működésének. Az ügyfél (egyéni vállalkozó) kérheti a vállalkozói igazolvány előállítását az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvényben meghatározott illeték megfizetése mellett.

Az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdésének, változásának, szünetelésének és a megszüntetésének bejelentése díj- és illetékmentes.

A vállalkozói igazolványról kiállított hatósági bizonyítványt 2010. január 1-től a KEK KH illetékes kiállítani. Az erre szolgáló nyomtatvány letölthető [www.nyilvantarto.hu](http://www.nyilvantarto.hu) oldalról a „Letölthető dokumentumok” menüpont alatt illetve Okmányirodákban is kérhető.

Ezen nyomtatványt postai úton kell megküldeni az ügyfélnek a KEK KH 1450 Budapest Pf. 81. címre. Az eljárás illetéke 2.000.-Ft, amit a nyomtatványra felragasztott illetékbélyegen kell leróni a kérelmezőnek.

Elérhetőségeink: Tel: 52/573-544  
e-mail: [okmanyiroda@polgar.hu](mailto:okmanyiroda@polgar.hu)  
Ügyintézés: Hatósági és Okmányiroda  
fsz. 16. ajtó.

**Polgármesteri Hivatal**

## Tájékoztató

*Tisztelt Adózó!*

Tájékoztatjuk, hogy Polgár Város Önkormányzatának számlavezető pénztárosa a Képviselő-testület 75/2009. (V. 28.) számú határozata alapján **2010. január 1-jétől** a Polgári Takarékszövetkezet (4090 Polgár, Hősök u. 8.). Mindezekre tekintettel az **OTP Banknál vezetett adószámlák a fenti időponttól megszűntek.**

Ezúton tájékoztatjuk a Polgári Takarékszövetkezetnél megnyitott új számlaszámainkról. Kérjük, hogy az alábbi számlaszámokra teljesítse adóbefizetéseit!

### Magánszemélyek kommunális adója:

61200216-11052829

#### Gépjárműadó:

61200216-11052960

#### Iparüzési adó:

61200216-11052874

#### Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó:

61200216-11052843

#### Építmény utáni idegenforgalmi adó:

61200216-11052850

#### Eljárási illeték:

61200216-11052867

#### Bírság:

61200216-11052881

#### Késedelmi pótlék:

61200216-11052898

#### Idegen bevételek:

61200216-11052922

#### Talajterhelési díj:

61200216-11052915

#### Termőföld bérbeadásából származó jövedelem:

61200216-11052946

#### Egyéb bevételek:

61200216-11052953

**Polgármesteri Hivatal**



## HAJDÚ-BIHAR MEGYEI IGAZSÁGÜGYI HIVATAL

„HOGY A JOGHOZ MINDENKI HOZZÁFÉRJEN!”  
„HOGY A JOGAIT MINDENKI ÉRVÉNYESÍTHESSE!”  
„HOGY A JOG MINDENKIHEZ ELJUSSON!”

EZT BIZTOSÍTJA

## A RÁSZORULÓKNAK JOGAIK ÉRVÉNYESÍTÉSÉHEZ A JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLAT.

A HIVATAL SZOLGÁLATAI  
**KIHELYEZETT ÜGYFÉLFOGADÁST  
TARTANAK.**

Időpontjai:

2010. január 20. (9-11.30 óráig)

2010. február 17. (9-11.30 óráig)

2010. március 17. (9-11.30 óráig)

2010. április 14. (9-11.30 óráig)

2010. május 19. (9-11.30 óráig)

2010. június 16. (9-11.30 óráig)

Helye: **Polgár, Polgármesteri Hivatal**

# Továbbképzés a hatékony tanításért

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat mindig is híres volt arról, hogy élen jár a szakmai megújulásban, a jó gyakorlatok bemutatásában nemcsak a közvetlen környező települések számára, hanem szélesebb szakmai körökben. A nevelő testület képes

ben, a kor követelményeihez igazodva. A továbbképzéseket pályázati forrásból tudta megvalósítani az intézmény. A polgári pedagógusok közül 19 fő végezte el azt a 90 órás akreditált tanfolyamot, amely ezeket a technikákat segített elsajátítani. A 30 órás, csak a kooperatív

tató órákat látogattak, megtekintve, hogy a fent ismertetett technikák hogyan működnek a gyakorlatban, miként segítik – az integráción belül - egyképpen a hátránykompenzálást és a tehetséggondozást.

Az új technikájú oktatás nyilván nem minden tanítási órán jelenik meg, hanem számos más módszerrel, gyakorlattal együtt él az iskolában. Nagy előnye, hogy benne minden gyerek meg tud nyilvánulni, képességeire mérve saját feladatot kap, és az anyag elsajátítása élményszerűen, cselekvési gyakorlatban történik.

A bemutatókat helyi pedagógusok tartották irodalmi szövegfeldolgozás, ismeretterjesztő szöveg feldolgozása, fizika és osztályfőnöki óra keretében az RWCT és a kooperatív technikák alkalmazásával. Valamennyi téma iránt rendkívül nagy volt az érdeklődés, és a bemutatókat nagy szakmai elismerés kísérte.

A Vásárhelyi iskola fő területe az integráltan történő oktatás, melyben jó eredményeket érnek el. Kötelességüknek tartják, hogy a bevált és korszerű gyakorlatokat bemutassák másoknak, egyúttal saját munkájukat is megmérve a szakmai berkeken belül.



folyamatában is megújulni – mondja Dr. Faragóné Béres Edit igazgató. – A pedagógusok fogékonyak az újra, akarják az új módszereket alkalmazni és tapasztalataikat mások számára is közzétenni. Egy idézettel élve: nem akarjuk, hogy a tegnap tanítói a ma gyermekeit a tegnapi módokkal készítsék fel a holnapra.

Az elmúlt év végén nagy érdeklődés mellett megtartott szakmai továbbképzésük témája az úgynevezett RWCT-módszer volt. (Reading and Writing for Critical Thinking = A kritikai gondolkodás fejlesztése olvasással és írással.) Arról van itt szó, hogy a diákok számára olyan tanulási stratégiákat tesznek hozzáférhetővé a pedagógusok, amelyek segítségével nyitott, érdeklődő, az információs társadalomban eligazodni képes, kritikusan gondolkodó, autonóm emberekké válhatnak. Az ebben foglalt tanulási eljárások többnyire kooperatív (együttműködő) tevékenységeket feltételeznek, mivel a legtöbb tudás a társas tevékenységek közben jön létre. Mindemellert az RWCT fejleszti az információkezelés, a lényegkiemelés, a kommunikáció, a problémamegoldás, az együttműködés, a komplexitás képességeit is.

A módszercsoport – vagy sokkal inkább: pedagógiai attitűd – lényege, hogy mindenfajta tananyag elsajátítását segíti bármely iskolatípusban. Olyan tanulási technikákat tartalmaz, melyek alkotó módon tovább építhetőek. Jól ötvözi a hagyományos és a legújabb módszereket, fejleszti a tanári és tanuló gondolkodást, együttműködést, s mindezt annak érdekében, hogy stabil és ugyanakkor rugalmas tudást alakítson ki a gyerekek-

technikákra szorító képzésben pedig 20 fő vett részt. A nagy érdeklődés miatt lehetőség volt arra, hogy a továbbképzéseket helyben valósítsák meg. E képzések zárásaként regionális szakmai konferenciát rendeztek az iskola és az OKTADOR közreműködésével. Több, mint húsz iskola 160 pedagógusa volt jelen az eseményen, ahol a résztvevők megismerkedtek az intézménnyel, bemu-



## “Iskolagyümölcs” program

*A Vásárhelyi Pál Általános Iskola csatlakozott a programhoz, amely január 12-én indult el. Ennek keretében valamennyi alsó tagozatos, összesen 316 kisgyermek kap minden nap valamilyen gyümölcsöt a tízóraihoz vagy az uzsonnához. Segíti ez a helyes táplálkozáshoz szokást és csatlakozik az iskola egészségnevelési programjának célkitűzéseire. A kezdeményezés a gyerekek körében népszerű lett, a tanulók szívesen fogyasztják a gyümölcsöket. Az iskola június 30-áig írta alá a programmal kapcsolatos szerződést, és remélhetőleg a következő tanévben is folytatni tudják a gyümölcsök fogyasztására irányuló akciót.*



# A Magyar Kultúra Napja

Évek óta kiemelt rendezvényként ünnepljük meg a Magyar Kultúra Napját.

2010. január 22-én a Művelődési Központ Színháztermében nagyszerű koncertet adott a Csúrdöngölő népzenei együttes. A programon a Vásárhelyi Pál Általános Iskola alsó tagozatos tanulói vettek részt. Érdekes színfoltja volt a rendezvénynek, hogy a közel 300 gyerek együtt szavalta el a Himnuszt.

A programsorozat másnap folytatódott Megyesi László faesztergályos mester kiállításával.

A kiállítást Béke Lászlóné, a Polgári Takarékszövetkezet elnöke nyitotta meg a nagyszámú közönség előtt. A kiállításon szép, igényes alkotásokat láthatunk, hisz a mester szívét, lelkét, sok év tapasztalatát mutatja meg. A kiállítás mottója:

*„A remekmű legyen valóságos, pontos, okos, céltudatos, arányos, gondosan megmunkált, hűségesen kivitelezett.” /Márai S/*

Megyesi Lászlóra ez így igaz. Gratulálunk munkáihoz, jó egészséget, hosszú alkotó életet kívánunk neki.

A kiállítás megtekinthető: 2010. február 12.-ig, a Művelődési Központ II. emeleti tanácstermében, hétfőtől péntekig 8-18 óráig.

A kiállítás után a Művelődési Központ színháztermében gálaműsort láthattak az érdeklődők.

A gálát megnyitotta Dr. Baranya György, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság Elnöke.

A rendezvényen fellépett a Zárlat rockzenekar. A Magyar Gimnasztráda Utánótlás polgári csoportja kedves műsorral készült. A Világ-Virága AMI polgári néptánc csoportja sárközi táncokat és farsangi játékokat mutatott be. Példaértékű a hagyományőrző tevékenysége a csoportnak. A gyerekek megismerkedhetnek kultúránk ősi gyökereivel.

Spéder Evelin és Horváth Renátó, a Karakter Alapfokú Táncművészeti Iskola növendékeinek előadásában latin mixet láthattunk. Gratulálunk az előadóknak, magas színvonalon művelik ezt a műfajt.

A Tisza Színhátszó Kör két musicalből adott elő részletet. A csoporttól megszo-

kott, magas színvonalú előadást láthattak a nézők.

A Magyar Kultúra Napján rendezett gála programját stílusosan az Árvácska Népdalkör és Tiszavirág Citerazenekar zárta. Mindkét csoport évek óta foglalkozik hagyományőrző tevékenységgel. Műsorukban gyönyörű népdalokat, hangszeres bravúrokat hallhattunk, láthattunk.

A rendezvény végén Tóth József Polgármester és Dr. Baranya György, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság Elnöke oklevelekkel, emléklapokkal, ajándécsomagokkal köszöntötte a művészeti csoportokat. Gratulálunk a fellépőknek és köszönjük felkészítőiknek a látványos, színvonalas programot.



## Figyelem!

Béreljen termet az Ady Endre Művelődési Központban.

## TEREMBÉRLETI DÍJAK

2009. november 01.-től

**Terem megnevezése, mérete**

Előcsarnok	30 fő
Mozi	180 fő
Nagyterem	360 fő
Tanácsterem	80 fő
Megyesi terem	30 fő
Öltözők	15 fő
Ruhatár	

**A teremfoglalás időtartama**

**Ft/óra**

2 000,-
3 300,-
5 300,-
2 000,-
1 200,-
1 000,-
1 000,- Ft/óra

Értesítjük a kedves lakosságot, hogy a közönség szavazata alapján az

## R-GO együttes

fog élő nagykoncertet adni a Szent István Király, az Alkotmány és az Újkenyér ünnepén.

**2010. augusztus 19-én.**

Az Ady Endre Művelődési Központ a

## Városi televízió hirdetés felvevő helye.

Hirdetéseit feladhatja az Ady Endre Művelődési Központ gazdasági irodájában.



## Életmentő segítők

2002-ben épült Polgár Mentőállomása, melyet 2003-ban adtak át a lakosságnak. Amíg el nem készült, Hajdúnánásról, Hajdúböszörményből látták el szükség szerint a betegeket – mondja Rác Zoltán, a Mentőállomás vezetője. – Az állomás létesítésére azért volt szükség, mert az Európai Uniótól belül 15 perc alatt el kell tudni érni a rászorulókat.



A szép kis épület magában foglalja az állomás minden szükséges helyiségét, a pihenőtől a garázsokig. Kívülről nem is látszik, milyen tágas, mennyire praktikus belül, megfelelően minden szükséges követelménynek. Létesítését az eltelt évek, de különösen az utóbbi időszak forgalma teljes mértékben indokolta.

2003-ban két kocsival indult a munkájuk. Később az egyik járművet egy esetkocsi váltotta fel, ami egy mobil intenzív osztály felszereltségét biztosítja szükség esetén. Nőtt a dolgozók létszáma is, ezzel együtt jelentősen emelkedett az ügyeleti órák száma. Bár elsősorban saját területükön mozognak, de a Mentőszolgálat országos hatáskörének megfelelően adott esetben hosszabb távokra is mennek, pl. Budapestre is szállítottak beteget.

Amióta működik a Mentőállomás, alaposan megváltozott a mentők feladatköre. Kikerült belőle a betegszállítás, jelenleg tehát mentést, rendezvények egészségügyi biztosítását és őrzött szállítást végeznek. Mindemellett a feladatszámuk nem csökkent; köszönhető ez az egészségügyi felvilágosításnak, amelynek hatásaként egészségtudatosabb lett az emberek gondolkodása. (Míg korábban pl. szívroham, stroke esetében megvárták a háziorvosi rendelést, most – nagyon helyesen – mentőt hívnak, s ennek hatásaként idejében ellátást kapnak a betegek.) A 2009-es évben 15%-kal nőtt meg az ellátások száma.

Az itt dolgozók kiváló szakemberek: gépkocsivezetők, szakképzett ápolók és mentőtisztek. Továbbképzésük folyamatos: felkészültek elméletben, gyakorlatban – és mentálisan is – a korszerű szakfeladatokra.

A szolgálat a növekvő feladatokhoz igyekszik megteremteni a lehetőségeken belül a korszerű feltételeket. Mind újabb, hatásosabb eszközök, műszerek vannak, melyek hatékonyabbá teszik a mentők munkáját, ami különösen a mentéseknél és a súlyos eseteknél fontos. Van korszerű lélegeztető gépük, EKG-juk és defibrillátoruk, gyermekellátó felszerelésük – szinte minden, ami a korszerű beavatkozások feltételeit biztosítja ezeken a kocsikon. Persze, mindig van olyan is, ami még kellene, hiszen halad a tudomány, a technika, és ezzel a mentés hatékonysága is.

Rác Zoltán a mindennapi életük fontos momentumaként említi, hogy nagyon jó az ismertségük és elismertségük, s ezzel együtt a támogatottságuk is. Kaptak a közelmúltban sok hasznos eszközt, ezek között van két GPS, ami az utcák, házszámok gyors megtalálásához fontos. Jó hasznát veszik a kapott vércukorszintmérőknek, és adományoknak is, melyek-

ből baby-táskát, fülhőmérőt stb. vehetnek. Ezúton is köszönik a szakemberek, hogy a Polgári Mentőállomás munkakörülményeinek fejlesztéséhez sokan járultak hozzá pénzzel, vagy megvásárolt eszközökkel. Remélik, hogy a jövőben is segítik munkájukat adományokkal.

Aki szívesen járulna hozzá a Mentőállomás eszközeinek gyarapításához, attól azt kéri: hívja fel vagy látogassa meg őket. Sokat tehet értük mindenki: a „Mentőalapítvány Hajdú-Bihar megye”-n keresztül lehet például közvetlenül a polgáriakat támogatni bármilyen összeggel, vagy adójuk 1%-ának felajánlásával (19124571-2-09 adószám, számlaszám: 10103434-10124528-00000001).

A Polgári Mentőállomás dolgozói nap mint nap értünk dolgoznak, rajtuk segítenek. Magunk és minden rászoruló érdekében segítsünk mi is nekik abban, hogy a megfelelő eszközök birtokában munkájuk még hatékonyabb, gyorsabb lehessen.

Együttal felhívjuk a figyelmet arra, hogy 2010. február 1. és 28. között bárki szavazhat az általa legszimpatikusabbnak tartott állomásra a [www.segitsokosan.hu](http://www.segitsokosan.hu) weboldalon „Az én mentőállomásom” menüpontra kattintva, vagy sms-ben a nem emeldíjas +36-20/552-4557 telefonszámon. A határidő zárását követően nyolc, csoportonként legtöbb szavazatot összegyűjtő mentőállomás részesül az erre a célra elkülönített, egyenként negyed millió forintos különdíjból, melyet az állomás fejlesztésére, korszerűsítésre fordíthat.





## A böjti idő

A legtöbb ember számára a böjti idő az év legfájdalmasabb ideje, a borús komorság és világfájdalmas lemondás ideje, mellyel nem tudnak mit kezdeni. Aki így gondolkodik, és a böjti időt így fogja fel, annak el kell olvasnia, mi áll hamvazószerda evangéliumában. Ebben Krisztus maga mondja: „Mikor böjtöltök, ne legyetek búsak, mint a képmutatók!” (Mt 6,18) Tehát pont a világfájdalom és búskomorság ellentétét követeli tőlünk! A böjt nem szomorú időszaka, hanem a húsvéti örömhöz vezető boldog útja életünknek! Vezeklés és böjtölés, melyre az Egyház e napokban hív bennünket, abban akarnak segítségünkre lenni, hogy szabadokká váljunk Isten számára, hogy boldogok legyünk Istenben.

Az ember mindig veszélyben van, hogy a legközelebb eső dolgok, mint például az evés, ivás miatt a fontosról megfeledkezzen: Istenről, életünk középpontjáról. Mindig újra és újra úrrá lesz rajtunk a könnyelműség, úgy, hogy Isten közömbössé válik számunkra. A rossz ismételt csábít bennünket, annyira tetszik nekünk, hogy alig fogjuk fel, miért nem szabad megtennünk. Ez a bennünk levő rossz vágyakozás – az ősbűn és saját személyes bűneink következménye. Minél mélyebbre süllyed valaki a rosszban, annál elevenebb

és hevesebb lesz benne a rossz utáni vágy, annál nehezebben tud megszabadulni tőle. Ezért van szükségünk a magunkkal szembeni vezeklő, kemény és szigorú magaviseletre. Az ember ugyan visszariad ettől, mégis szükség van erre annak a szabadságnak az érdekében, melyre mi mint keresztények hívatva vagyunk.

### Keresztény Bál Polgáron

2010. február 13-án

A bálnak helyet ad a Vásárhelyi Pál Általános Iskola (Polgár, Zólyom u. 14.)

*Az est programja:*

18:30 Kapunyitás

19:00 Bál megnyitása

*Műsor*

20:00 Vacsora • 22:00 Tombola

3:00 Bál vége

A jó hangulathoz a zenét az Éjszakai

Műszak zenekar szolgáltatja

*Belépőjegyek:*

Felnőtt: 3000 Ft

Gyermek (7-18 év között): 1500 Ft

7 éves kor alatt a belépés ingyenes

Támogató jegyek: 500- 1.000- 5.000 Ft

*Jegyek a Plébánián*

2010. február 10-ig kaphatók

*Mindenkit hívunk és szeretettel várunk!*

Az Isten számára fenntartott szabadság erőfeszítést és önmagunk legyőzését kívánja; ez azonban csak az egyik oldala a keresztény bűnbánati magatartásnak. A másik az Istenben való boldoggá válás! Ez a kettő összetartozik. Csak a bensőleg szabad ember képes valóban, mélyen és szakadatlanul örömet találni Isten teremtésében. A keresztény bűnbánati érzület kegyetlen félreértése lenne, ha általa rettegős, elgyötört és mogorva emberekké válnánk, akik nem mernek többé őszintén nevetni, és mindenkire gyanakvók, akik jókedvűek. A keresztény bűnbánat nem követeli meg a valódi életmegnyilvánulások természetellenes elnyomását, hanem éppen ellenkezőleg, a lélek és test minden erejének, képességének és tehetségének kibontakozását és fokozását eredményezi. Nekünk abban kell segédkeznünk, hogy ezek az adottságok megfelelő módon kibontakozhassanak.

A böjti idő miseszövegei újra és újra a keresztségre hivatkoznak. A keresztség által lettünk keresztények. Megkeresztelkedve lenni viszont annyit jelent, mint belemerülni Krisztus kereszthalálába, részt venni Krisztus kereszthalálában és feltámadásában.

Rev. Papp Péter

## Informatikai fejlesztés a József Attila Gimnázium és Szakképző iskolában

A tanulási- tanítási folyamatban egyre nagyobb szerepet kapnak az informális csatornák és a digitális eszközök. A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában is jelentős fejlesztések irányulnak az infokommunikációs eszközök beszerzésére és tanórai alkalmazására. 2009. decemberében pályázati forrásból sikerült 3 tantermet felszerelni számítógéppel és projektorral és multimédiás tanteremmé alakítani. Az előző tanévben beszerzésre került digitális táblát is sikerült a tanulás-tanítási folyamatba kapcsolni. A korszerű eszközök és a hozzájuk tartozó új módszertanok, a digitális tananyagok segítenek a tanulóknak elsajátítani a követelményrendszert. Az iskola tanterülete helyi továbbképzésen ismerte meg és sajátította el az IKT eszközök használatát és az azokban rejlő lehetőségeket. A környező középiskolákkal akkor tudjuk felvenni a versenyt,

ha lépést tartunk a technikai és az oktatási módszerek fejlődésével. A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola tanterülete és vezetősége ezután is minden lehetőséget megragad, hogy új módszereket és eszközöket vezessen be és alkalmazzon a tanítás folyamatában. A középfokú oktatási intézménynek biztosítani kell a lehetőséget itt Polgáron, amely garantálja a polgári és a kistérségben lakó tanulók esélyegyenlőségét.

### Köszönetnyilvánítás a segítőkész szülőknek.

Szerszámok zajától volt hangos a József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola decemberben, karácsony és szilveszter között. A költséghatékony gazdálkodásnak és a szabad kapacitás jó kihasználásának köszönhetően tanteremfejlesztést sikerült megvalósítani a középiskolában. Két tanteremben kicserélésre kerültek az elavult

iskolapadok és az igen kopott műanyag borítású padlózat. A padlózat cseréje tanítási idő után a téli szünetben valósult meg. A 9. A. osztály képviselőiben lelkes szülők vállalták, hogy társadalmi munkában a szabad idejükben segítenek a szalagparketta lerakásában. A segítségüknek köszönhetően szépültek meg a tantermeink, ide kerültek felszerelésre a digitális eszközök (számítógép és projektor), így minden feltétel biztosított a tanulók számára a XXI. századi követelmények elsajátításához. Külön szeretném kifejezni köszönetünket azon 9. a. osztályos szülők munkájáért név szerint Csöke Tibor, Farkas Zoltán, Orosz László, Papp László és Szakácsi Csaba, akik munkát és fáradságot nem kímélve hozzájárultak az iskolai feltételek javulásához.

Vajda László  
igazgató

# Foltokból egy szép világ

Már tíz éve annak, hogy Polgáron kétheti rendszerességgel összejön egy csapatnyi asszony, és vidáman beszélgetve, információkat és ötleteket cserélve együtt töltenek néhány órát. Közös tevékenységük, ami összehozta és együtt tartja őket: a foltvarrás.

Ez a kézműves technika Amerikából származik, ahol a maradék anyagok újrahasznosítására, egyszersmind a lakások díszítésére találták ki annakidején, majd önálló művészetté vált. Művelése sokféle szinten és stílusban folyik szerte a világban, de megtartotta eredeti célját: szebbé, hangulatosabbá, kedvesebbé teszi az emberek, családok otthoni környezetét. A foltvarrásban pontosan kialakult, kötött szabályok és rendszer szerint történik a minták, színvilágok kialakítása, melytől nyilván el lehet térni, de a technika eredetisége megmarad.

Persze, már régen nem maradékok feldolgozásáról van szó – mesélik nevetve az asszonyok -, hanem a megtervezett, megálmodott darabokhoz megkeresik a kapható textilekből a leginkább odaillőket, hogy tökéletes legyen az elképzelt harmónia. Két egyforma munka szinte nincs is, hiszen mindenki másként és másként rakja össze a mintákat, színeket, és változatos az is, hogy milyen használati darabot készít belőlük. Nem olcsó tehát a foltvarrás, sok pénz és munka kell hozzá. A lakásokban, odahaza pedig gyűlnek az anyagok szekrényszámra, hiszen mindig marad valamennyi, ami majd, ha pont egy olyan színt, motívumot igényel valamelyik következő kompozíció, szerencsés esetben előkerül, felhasználható.

Hogy mi mindent lehet foltvarró technikával készíteni? Gyermekjátékot, figurákat (mint amilyen a Beláhapi-baba is), terítőt, párnát, gyönyörű táskákat, ágyterítőt, sokfajta sík és térbeli tárgyat, dísz. Belőlük gazdag választékot hoztak el a foltvarró kör tagjai, hogy megmutassák olvasóinknak: sokszínű, sokágú ez a munka.

Ami állandó benne: a pontosság és a türelem. Az egyes anyagdarabkákat nagy precizitással kell kiszabni, figyelemmel illeszteni egymáshoz, türelemmel ölteni, és sok idő múltán elkészül a tervezett munka. Előfordul, persze, hogy előfordul az is, hogy az egyes blokkok sorrendjét eltéveszti az ember, akkor pedig jön a bontás és újravarrás.

A polgári foltvarrók indulásukkor a tiszaujvárosi szakkörtől, kitüntetten

pedig hajdani (és sajnos már néhai) vezetőjüktől, Szabadosné Terikétől tanulták ezt a technikát. A tanulási folyamat azonban ma sem ért véget: könyveket, folyóiratokat vásárolnak, továbbképzésekre járnak, látogatják mások kiállításait, hogy ötletekkel, tapasztalatokkal gazdagodjanak. Mindemellett maguk is szívesen mutatják meg tudásukat, alkotásaikat: ott látjuk őket a város nagy rendezvényein, és gyakori vendégei más települések eseményeinek is. Gyakran tartanak játsszóházakat, kézműves bemutatókat, abban reménykedve, hogy mind többen szeretik meg a foltvarrást az érdeklődők közül is. Sajnos azonban a mostani zaklatott élet nem támogatja az ilyen, nyugalmat igénylő tevékenységeket – gyakorta vagy munkával, vagy passzív kikapcsolódással töltjük inkább időnket. Pedig a foltvarrás (és még oly sok más tevékenység) az alkotás adta élményekkel tehet minket gazdagabbá. A valóban foltokból álló munkát pedig bármikor elő lehet venni vagy éppen letenni – ahogy éppen kedvünk tartja -, és folytatható bármikor. Előbb-utóbb aztán csak összeáll a tervezett alkotás.

Az apróbb-nagyobb foltokból álló tárgyakat valójában csak saját használatra, vagy ajándékba érdemes készíteni. Sok-sok munkaórát igényelnek, amit senki nem fizet meg. Hiába egyedi voltuk, hiába, hogy sokezer öltés van bennük, a valódi különbséget a tömeg- és az egyedi munka között kevesen értékelik.

A polgári foltvarró asszonyok kedvét

azonban mindez nem szegheti. Szépülnek otthonaik, ők maguk jó társaságba járnak, ahol mindenkinek kijár a kedves szó, az otthonról hozott csemege, az érdeklődés, a figyelem. (Azt mondják, meg is bírálják egymás munkáit, de én ezt nem igazán hiszem el, hiszen olyan kedves figyelemmel fordulnak egymás felé. Sokkal inkább biztatást tudok elképzelni tőlük.)

Jelenleg heten vannak, de szívesen fogadnának újabb tagokat. Akik szívesen próbálnák ki a foltvarrást, azt örömmel várja a hét asszony: vezetőjük, Bacsa Gyuláné Julcsi, Czirbik Lászlóné Katika, Tóth Istvánné Ágneska, Magyar Józsefné Ibolya, Csatlós Lászlóné Icus, Kecskés Istvánné Évike, valamint a beszélgetésünkkor éppen hiányzó Csuha Istvánné Belluska.





## Kék hírek



Tájékoztatom Polgár város lakosságát, hogy hatóságunknál az elmúlt hónapban az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt indult büntető eljárás, a felsorolás természetesen nem teljes.

☛ A Btk. 298/D. §. a) pontjába ütköző és aszerint minősülő jogosulatlan pénzügyi szolgáltatási tevékenység büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatunk eljárást K. J. polgári lakos ellen, aki 2009. december hónapban oly módon adott kölcsön R. E. polgári lakosnak 5.000 Ft készpénzt és 10.000 Ft értékben élelmiszert, hogy arra először 2010. január 8-ig 8.000 Ft kamatot kért, majd ezt követően miután R. E. 5.000 Ft-ot törlesztett az adósságából összesen már 45.000 Ft kért vissza a kölcsön és a kamat összegeként. K. J. fia K. L. és K. R. polgári lakosok megjelentek R. E. lakásánál, ahol a tartozás meg nem fizetése miatt bántalmazták annak élettársát, M. M. szintén polgári lakost. Ellenük a Btk. 273. §. (1) bekezdése ütköző és aszerint minősülő önbíráskodás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatunk eljárást.

☛ A Btk. 324. § (1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés a. pontja szerint minősülő rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatunk nyomozást ismeretlen tettes ellen, aki 2009. december 31-én az éjszakai órákban felgyújtotta a Holló Maxi Coop épülete mögötti parkolóban elhelyezett szelektív hulladékgyűjtőt úgy, hogy abba petárdát dobott.

☛ A Btk. 282. § (1) bekezdésébe ütköző és az (5) bekezdés a. pontja szerint minősülő visszaélés kábítószerrel vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatunk eljárást B. L. polgári lakos ellen, akitől 2009. december 23-án 23 órakor perckor rendőri igazoltatás, és ruházattátvizsgálást során kabátjának bal alsó zsebében 4 db alumínium fóliába fehér kábítószeranyag por, valamint egy műanyag zacskóban 8 db fehér színű kábítószeranyag tablettát került elő.

☛ A Btk. 316. § (1.) bekezdésébe ütköző, és a (2.) bekezdés szerint minősülő lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatunk eljárást B. R. polgári lakos ellen, aki 2009. december 12-én a hajnali órákban a Folyás külterületén található Hortobágyi Halgazdaság tulajdonát képező halastóból eltulajdonított 105 kg élő pontyot, melyből 48 kg-ot értékesített Cs. T. sajládi lakosnak, A halak a rendőri intézkedés során lefoglalásra kerültek. Cs. T.

ellen a Btk. 326. §. (1) bekezdésébe ütköző, és a (2) bekezdés szerint minősülő orvosi vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatjuk az eljárást.

☛ A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság a Btk. 282/A. § (1) bekezdésébe ütköző és a (5) bekezdése szerint minősülő visszaélés kábítószerrel büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást V. T. és L. Zs. polgári lakosok ellen, akik 2010. január 18-án jelentős mennyiségű kábítószerrel hozták forgalomba, azal kereskedtek.

Hatóságunk január hónapban 28 személy ellen kezdeményezett szabálysértési eljárást, ebből 15 személy ellen (ebből 10 személy falopás) tulajdon elleni szabálysértés miatt, továbbá 20 személlyel szemben alkalmaztuk a helyszíni bírság lehetőségét összesen 138.000 forint összegben.

Kérem a tisztelt járművezetőket, hogy fokozottan tartsák be a közlekedési szabályokat, a téli útviszonyoknak megfelelően válasszák meg a jármű sebességét, kerüljék a veszélyhelyzettel járó előzéseket, manővereket.

Ismételten felhívom a figyelmet a parkolási szabályok betartására mind a Barankovics tér, mind a buszmegálló környékén. Felhívom a figyelmet arra is (bizonyára egyes járművezetőknek eddig elkerülte a figyelmet), hogy a buszmegállóban a biztonságos és zavartalan közlekedés érdekében nem véletlenül lettek a parkolók úgy kialakítva, hogy a gépjárművel a menetirány szerinti bal oldalon, az úttest szélével párhuzamosan, ahhoz a lehető legközelebb kell megállni. Sem az úttest szélessége, sem az azon átmenő buszforgalom nem teszi lehetővé a halszállás parkolási rendet. Így kérem, akik bizonytalanok saját, parkoláshoz szükséges manőverezési képes-

ségükben, vagy nincs elegendő hely a szabályos megállásra, inkább haladjanak tovább és keressenek megfelelő helyet a parkolásra, és ne okozzanak ezzel veszélyhelyzetet és akadályt az autóstársaiknak, valamint a buszoknak!

Továbbá a megállni tilos táblánál forgalmi, vagy műszaki okot kivéve nem lehet megállni, tehát az ATM automatánál, és a bolt előtti utas ki-és beszállásnál a jogszabály nem engedi a megállást még arra a kis időre sem!

Ismételten felhívom főleg az idősebb, egyedül élő lakosok figyelmét, hogy az elmúlt időszakban több településen előfordultak trükkös lopások, melyek az ismeretlen elkövetők a sértetthez különböző ürüggyel becsöngetve bejutottak, és megkárosították. Ezek az ürüggyek általában különböző címetű pénzek felváltására való rábírás, valamely termék kedvezményes árusítása (faárusítás, egészségügyi termékek), esetleg valamely hivatalos szerv képviselőjében eljárva. A sértett házába, lakásába bejutva különböző értéktárgyakat tulajdonítottak el, alkalmanként az otthon tartott, elrejtett pénzt is! Ezért kérem Önöket, hogy idegen személyt ne engedjenek be, ha szükséges, hívjanak segítséget, (szomszéd, rokon), értesítsék hatóságunkat, hogy ezen személyeket ellenőrizni tudjuk, és ha kell, intézkedni tudjunk velük szemben.

Továbbra is kérem a segítségüket abban, hogy ha gyanús személyeket, cselekményeket látnak, főleg az éjszakai órákban, valamint ha a nyomozást elősegítő információkkal rendelkeznek, minden esetben értesítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

**Monoki Viktor r. őrnagy**  
őrsparancsnok





### K&H Helyi képviselő Polgár

**DÖNTS  
OKOSAN!**

Tisztelt Ügyfeleink!

A K&H Biztosító az autóbussz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja Önöket. Gépjármű-, lakás-, vagyon- és életbiztosítások.

*Minden Kedves Ügyfelünknek  
(és leendő Ügyfelünknek) káresemény mentes,  
szerencsés Boldog Új Évet kívánunk!*

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított **hiteleket:**

Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetű és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körű helyi ügyintézés!

**Nyitva tartás:** hétfő, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig  
*Előzetes egyeztetés alapján más időpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.*

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselő  
tel: 30/524-8296, 20/444-0948  
e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselő  
tel: 30/410-1491  
e-mail: mocsio3@freemail.hu



A **Holló MAXI** **Coop** **ABC** és a  
**Coop** **Sziget ABC** ajánlata

**2010. február 10 - 28. között**

illetve a készlet erejéig!

<b>Delikat 8</b> 125 gr	<b>179</b> Ft/db
<b>Vénusz étolaj</b> 2 l	<b>679</b> Ft/db
<b>Milli rudi natúr</b> 30 gr	<b>55</b> Ft/db
<b>Flóra margarin csészés</b> 250 gr	<b>209</b> Ft/db
<b>Tej UHT Euromilk</b> 1,5%, 1 l	<b>149</b> Ft/l
<b>Gyermelyi copfocska</b> 500 gr	<b>259</b> Ft/db
<b>Coop kókuszreszelék, mazsola</b> 100 gr	<b>99</b> Ft/cs
<b>Bonux 2 kg</b> minden illat	<b>699</b> Ft/db
<b>HB dobozos sör</b> 0,5 l	<b>149</b> Ft/db
<b>Cappy őszi</b> 1 l	<b>235</b> Ft/l
<b>Sole classico tejföl</b> 20%, 900 gr	<b>499</b> Ft/db
<b>Farmer túró</b> 250 gr	<b>229</b> Ft/cs
<i>Valentin napi ajánlatunk</i>	
<b>Cherry Queen</b> 132 gr	<b>529</b> Ft/db
<b>Raffaello T15</b> 150 gr	<b>704</b> Ft/db

**Coop** **A JÓ SZOMSZÉD**

Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

**BICOMIX Kft.**

4090 Polgár, Tancsics út 39. TEL./FAX: (52) 573-108  
E-MAIL: bicomix@bicomix.hu

**ACCOR Services**

e-számla az elektronikus számla

**Sodexo**

**Sodexo PASS**

**Ticket Web**

Megrendelés, hibabejelentés:  
Munkaidőben H-P 8-16, (52) 573-108  
Munkaidőn kívül (30) 9-664-891  
E-mail: support@bicomix.hu

[www.bicomix.hu](http://www.bicomix.hu)

[bolt.bicomix.hu](http://bolt.bicomix.hu)

[www.topcucc.hu](http://www.topcucc.hu)

VEZETÉK-NÉLKÜLI SZÉLESSÁVU INTERNET+TELEFON SZOLGÁLTATÁS

VAGYONVÉDELMI ÉS KAMERA RENDSZEREK TELEPÍTÉSE (RENDELÉSEGI ENGEDÉLVELY)

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KERESKEDELEM WEBÁRUHÁZ

HÁLÓZATÉPÍTÉS RENDSZERFELÜGYELET SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS WEB PROGRAMOZÁS

## Bútorüzletet otthonába: [www.miniborze.hu](http://www.miniborze.hu)

Új és használt bútorok, használt háztartási és műszaki cikkek, egyéb lakásfelszerelési áruk - és - minden amire háztartásában szüksége lehet a **Mini Börzékben**

**TISZAÚJVÁROSBAN**

Kárpáti Szálló alagsorában  
Tel: 20-438-4715

**POLGÁRON**

a buszmegállónál  
Tel: 52-392580, 70-7782591

Konyhatervázis, lakberendezés.  
**Használt bútor beszámítása.**

**Tel: 20-9432-003**



**Részletvásárlási lehetőség.**

**Szállítás megoldható!**

**MINŐSÉG KEDVEZŐ ÁRON.**

**Jobban kijön, ha bejön!**

## A környék legjobb új bútor áraival várjuk mindkét üzletünkben!



Konyhaszekrények: . . . . .	49.900 Ft-tól
Étkező garnitúrák: . . . . .	27.900 Ft-tól
Berta étkező (6-os) . . . . .	69.900 Ft
München étkező (6-os) . . . . .	119.900 Ft
Szekrény sorok: . . . . .	52.900 Ft-tól
3+2+1-es ülőgarnitúrák: . . . . .	89.900 Ft-tól
Heverők: . . . . .	17.900 Ft-tól
Kanapék: . . . . .	36.900 Ft-tól
Sarokülők: . . . . .	49.900 Ft-tól
Komodók: . . . . .	8.990 Ft-tól
Előszobák: . . . . .	10.900 Ft-tól
Cipős szekrények: . . . . .	7.200 Ft-tól



**Minőség kedvező áron!**

**[www.maxiborze.hu](http://www.maxiborze.hu)**

A képek csak illusztrációk!



# Polgári Védelemi felkészítő

2010. január 19-én Polgár adott helyszínt a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság polgári védelmi elméleti felkészítő gyakorlatához.

A gyakorlaton 13 település (Hajdúböszörmény, Balmazújváros, Egyek, Hortobágy, Tiszacsege, Újszentmargita, Hajdúnánás, Hajdúdorog, Polgár, Folyás, Görbeháza, Újtikos Tiszagyulaháza) Kitelepítési-elhelyezési szaklegységeiből delegált tagjai vettek részt, minden településről 4 fő.

A felkészítésen résztvevőket Struba József alpolgármester köszöntötte, majd az alábbi témákban kaptak tájékoztatást:

- Általános polgári védelmi ismeretek. Jogok, kötelezettségek, szervezetek.
- Lakosságvédelem. Egyéni védelem. Egyéni védőeszközök. Kollektív védelem. Kitelepítési-befogadási ismeretek.
- Egészségügyi problémák, azok kezelése természeti katasztrófák (árvíz) esetén.



A polgári Ady Endre Művelődési Központ  
színházlátogatást szervez a debreceni Csokonai Színházba  
a 2010. február 27-én (szombaton) 19 órakor kezdődő

## Shakespeare A makrancos hölgy

című vígjátékra

A jegyek ára utiköltséggel: 2600 Ft/fő. Indulás 17 órakor a Művelődési Központ elől.

Jelentkezni lehet: 2010. február 12-ig (péntek) a Művelődési Központban vagy a 06-52-391-854-es telefonszámon.

*Mindenkit szeretettel várunk!*

## LEGYÉL TE a HÓNAP OLVASÓJA

A polgári Városi Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolai tanulók részére. Ebben az évben minden hónapban 1 tanuló elnyerheti a „HÓNAP OLVASÓJA” címet!

**Ha leírod kedvenc olvasmányod élményét,  
Ha kedvet érzel verset, vagy mesét írni, akkor**

Te is lehetsz e pályázat nyertese valamelyik hónapban.

*Kedvenc olvasmányod élményét, a verset, vagy mesét amit írtál személyesen adhatod le minden hónap 20-ig a Könyvtárban. A pályamunkákat A/4-es méretű lapon, borítékban kérjük leadni. A borítékra írjátok rá neveteket, címeteket, és az osztályotokat. Egy tanuló többször is pályázhat. Azt a tanulót aki e címet elnyerte könyvjutalomban részesítjük, valamint fényképét közzé tesszük a Polgártárs újságban, és a Városi Tv-ben.*

További információ:

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár,  
4090 Polgár, Barankovics tér 6.

Tel.: 52/ 391-583 Ferenczné Fajta Mária könyvtárosnál



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
UMFI Infolinca: 06 40 638 638  
rfu@neh.hu • www.rfu.hu

## Meghívó

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja önt és családját a

2010. március 10. én 16 órától  
kezdődő

## Arisztokraták ma

című író-olvasó találkozóra.

### Adonyi Sztancs János

mutatja be könyvét, mely 21 főnemesi család leszármazottjairól szól.

A könyvben választ kaphatunk a következő kérdésekre:

*Hogyan és miből élnek manapság a főnemesek?*

*Kölsönöz -e nekik tekintélyt történelmi nevük?*

*Hogyan látják a jövőt?*

A könyvben először kerülnek nyilvánosságra olyan történetek, amelyeket kizárólag a családi legendák őriztek meg.

A találkozón közreműködik  
**Erdei Sándor** újságíró.

## MEGNYÍLT

A MARGARÉTA ÉLELMISZER- ÉS  
VEGYESKERESKEDÉS  
POLGÁRON A SZÉCHENYI ÚT 5.  
sz. alatt



*Kínálatunkból:*

- alapvető élelmiszerek • pékáru
- tejtermékek • szalámitfélék
- dohányárúk • szeszes italok
- Tokaj-hegyaljai termelői borok
- édességek, bonbonok • vegyi árúk
- ajándéktárgyak • könyvek

*Várjuk kedves vásárlóinkat!*

Nyitva: hétfőtől péntekig 7.00 – 17.30-ig

Ebédidő: 12.00 – 12.30-ig

Szombaton. 8.00 – 12.00-ig



# SPORT

## Labdarúgás

Elkezdtek a tavaszi szezonra való felkészülést a PVSE labdarúgó csapatai.

Heti három-négy alkalommal, ideális körülmények között - tornateremben és a strandfürdő sportkomplexumában - kezdték meg a munkát korosztályos labdarúgó csapataink a sikeresebb, eredményesebb szereplés reményében.

A keretben a kapusposzton kívül lényeges változásokat nem tervezünk, bár a szereplés lényegesen elmaradt az elvárttól, továbbra is a helyi fiatalok szerepeltetését tartjuk fontosnak. A tervezett felkészülési mérkőzések – Tiszaújváros, Tiszalök, Balmazújváros- a játékosokkal szemben megfogalmazott elvárások teljesítését szolgálják

A bajnoki küzdelmek március 13-án kezdődnek hazai összecsapással Báránd csapata ellen. A részletes sorsolás megtekinthető a város honlapján is.

Az utánpótlás csapataink is megkezdtek a felkészülést a tavaszi mérkőzésekre. Több, utánpótlás csapatok részére kiírt teremlabdarúgó tornán is fognak szerepelni fiataljaink. Továbbra is várunk minden olyan fiataalt, aki versenyszerűen is focizni szeretne óvodás kortól minden korosztályban. Információ kérhető: Bene Levente (ovi foci) és ifj. Dohány László (U11), valamint a kölyök és serdülő csapat edzőjénél, Kurucz Gábornál.

A Városi Sportegyesület köszönetét fejezi ki mindazon személyeknek, akik a 2008. évi 1%-os felajánlásukkal az egyesület működését segítették. **Az egyesület az összeget felszerelések, sporteszközök beszerzésére fordította.**

2010-ben is várjuk támogatásukat.

Az egyesület adószáma:  
**19850841-1-09**

Számlaszám: **OTP Bank Rt.**  
**11738156-23490251**

*Az egyesület elnöksége*

## Kézilabda hírek

A 2010-es tavaszi felkészülést a bajnokságra a Gimnázium és az Általános Iskola tornatermében heti egyszeri edzésekkel kezdtük el.

Részt vettünk a Nyíregyházi Főiskola kézilabda kupáján január 23-án.

### Eredmények:

Kemecse – NYF SE – Polgár VKSK  
20 – 18 (9 – 8)

3. helyért:

Polgár VKSK – Demecser SE  
21 – 19 (9 – 9)

Góllövők: Farkas K. 3; Horváth A.2; Katona J. 5; Kiss J. 2; Kovács T. 1; Kurucz Z. 9; Molnár Cs. 6; Pöstényi Zs. 9; Sánta J. 2.

*Sajnos a legjobb játékos kupáját nem tudtuk elhozni, de a legidősebb kapus trófeáját mi kaptuk Szarka József (Osz) révén, aki 2009-től az egyesület elnöke is.*



## PolgárTárs

Polgár Város Önkormányzatának Lapja  
Megjelenik havonta 3.300 példányban, minden hónap 10. napjáig.

Felelős kiadó: **Polgár Város Önkormányzata** • Szerkesztőség, nyomda: **Reproprint Kft.** 3580 Tiszaújváros, Tisza út 2  
E-mail: [polgartars@reproprint.hu](mailto:polgartars@reproprint.hu) • tel: 06/49 540-677 /1 • fax: 06/49 540-695 • Főszerkesztő: **Béke László** • [beke.laszlo@reproprint.hu](mailto:beke.laszlo@reproprint.hu)  
Önkormányzati hírek: **dr. Váliné Antal Mária** • Kék hírek: **Monoki Viktor** • Tudósító: **Pataki Katalin** • [polgartars.lap@gmail.com](mailto:polgartars.lap@gmail.com) • 06/70 585-7557  
Grafika, tördelés: **Bujdosó Csaba** • [bujdoso.csaba@reproprint.hu](mailto:bujdoso.csaba@reproprint.hu) • Hirdetés: **Kőszeginé Lengyel Rita** • [koszegine.rita@reproprint.hu](mailto:koszegine.rita@reproprint.hu)  
Fotó: **Polonkai Gizella**

Terjesztés: Magyar Posta • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratosokat nem ösztönözünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

